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CAMARA MUNICIPAL DE EDEIA
Ata da primeira (1u) Sessão Ordinária do mês de setembro, no primeiro (1") ano, da
vigésima (20') legistatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h10 do dia 08 de setembro de 2025 (0SlO9/2025), no Plenário Maria Onofre de Baros,
reuniram-se sob a presidência do Vereador Lurz Humberto do Nascimento, os Vereadores:
Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de Almeida, Maria Jane Lopes de Carvalho, Raica Cristine Alves
Arantes Sliuzas e Thiago Souza Borges. Ausente a Vereadora Oraci de Freitas Araújo.
Havendo quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão,
solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada, a qual foi feita pela Vereadora Maria Jane, logo após todos frzeram a oração do Pai
Nosso e cantaramjuntos o Hino Nacional. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura daatada3u
sessão ordinária do mês de agosto de2025, a qual foi aprovada sem retificação por unanimidade
de votos. NA ORDEM DO DIA: Após leiturao Projeto de Lei n'3AD025, de autoriaclo Poder
Executivo, o qual "dispõe sohre alterações no plano de custeio do Regime Próprio de
Previdência Social do município de Edéia-GO e dá outras providências" foi pedido vistas à
Presidência, pelas Vereadoras Gillene Fernandes e Raica Arantes, a qual Íbi concedida pelo
ptazo regimental de 10 dias. Após leitura e discussão o Projeto de Lei n' 3312025, de autoria
do Poder Executivo, o qual "altera a Lei n" 1.17912025 s dá outras providências" foi
encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças,
Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu
sua primeira votação em Plenario sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e
discussão o Projeto de Lei n" 3412025, de autoria do Poder Executivo, o qual "autorizao Poder
Executivo Municipal a transferir recursos hnanceiros através da celebração de Termo de
Colaboração, à entidade sem fins lucrativos "Associação de Combate ao Câncer em Goiás",
nos termos da Lei Federal n' 13.019/2014, da Lei Federal n" 4.32011964, da Lei Federal
Complementar no 101/2000, e dá outras providências" foi encaminhado à Comissão de
Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e Econornia, onde obteve
pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em Plenário
sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO PLENÁRIO:
No uso a Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, cumprimentou os colegas,
servidores, presentes na galeria em nome de seu esposo; ressaltou a importância dos projetos
votados na sessão; parabenizou os envolvidos no Leilão do Bem para o Hospital Araújo Jorge
e sua importância no estado de Goiás; explicou seu pedido de vistajuntamente com a Vereadora

no projeto 3012025 e pediu ao Presidente que convoque os Gestores do Edéia
Prev, Conselheiros e assessoria jurídica para uma returião para sanar dúvidas acerca do mesmo.
No uso a Vereadora Maria Jane Lopes de Carvalho, cumprimerúou os colegas, servidores,
presentes na galeria; falou sobre a importância da Carreta da Saúde para a comunidade, o quanto
ficou feliz pelos 400 atendimentos realizados, agradeceu todos os envolvidos em nome do Dr.
Yuri Procurador a Assembleia Legislativa e que embora críticas existam está firme para buscar
recursos em prol da população e que até foi intitulada como a Raiúa dos Quebra-Molas, pelos
requerimentos apresentados, mas que está apenas levando a reinvindicação do povo ao
Executivo. A PALAYRA FOI ABERTA A MESA: No uso o Presidente Vereador Lu:z
Humberto do Nascimento, cumprimentou os colegas, servidores, presentes na galeria,
prestadores de serviços; parabenizou os colegas pelas votações nos projetos importantes para o
município; justiÍicou a ausência da Vereadora Oraci de Freitas na sessão; disse que o pedido de
vista no projeto feito pelas colegas Vereadoras é válido e que precisam discutir diversas
situações para que a Previdência Própria não fique insustentável com o passar dos anos;
ressaltou o sucesso do Leilão do Bem destinado ao Hospital Araújo Jorge, agradeceu todos os
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colaboradores, Vereadores. Executivo Municipal, CRAS e população que participou
comprando e doando prendas, disse que arrecadou ate agora mais de 1i0 mil reais e que faltam
rnais de 40 prendas para enÇeffar, as quais ainda serão vendidas. Nada mais a tratar a presidência
agradeceu a presença de todos. convocando os Srs. Vereadores para a sessão or<linária do dia

(nove) d<r declarando encerrada a presente sessão, determinando-me que
a a qual lida achada conÍ'orme vai devidamente assinacla. Eu

Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa que. a Ílz. li e
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